

Калыгин Александр

26.03.98

Театральным деятелям России

Культура. - 1998. - 26 марта - 1 апр. -
Дорогие коллеги! Друзья!

27 марта у всех нас прекрасный праздник – Международный день театра. Каждый год, собираясь в этот день вместе – подвести ли итоги прошедшего театрального сезона, отметить ли главные его творческие события или просто сказать слова благодарности своим коллегам по сцене, – мы понимаем не только то, что значит наш труд для огромного количества людей, наполняющих зрительные залы театров, но начинаем все больше понимать и другое, может быть, не менее важное обстоятельство.

Театр конца столетия занял в жизни людей значительное место. Государство осознало необходимость помогать по мере сил этому экономически хрупкому, но духовно мощному организму. И Союз театральных деятелей России очень радуется, что примеры такой доброй помощи и поддержки множатся. Вот почему вместе с вами мы так благодарны администрации тех городов и регионов России, которая внимательна к нуждам деятелей своих театров и в будни, и в праздники. Возрождая, может быть, одну из самых прекрасных традиций отечественной культуры, у нас появляются меценаты. И всем нам очень хочется надеяться, что их имена со временем встанут рядом с именами Мамонтова, Морозова, Бахрушина и Третьякова. Отдадим же сегодня дань благодарности тем, кто стремится к этой высокой, благородной цели.

В такой день вспоминаются самые значительные, самые радостные события минувших лет и десятилетий. Нет в нашей огромной стране театра, который не гордился бы славными именами, традициями, стремлением "сеять разумное, доброе, вечное". И все это продолжается, как продолжается жизнь великого русского Театра...

Поздравляя от имени секретариата Союза театральных деятелей России с нашим праздником всех служителей сцены, хочу сказать: будьте счастливы, дорогие друзья. Пусть всегда и во всем вас ждет поддержка тех, кто протягивает вам руку помощи. Мы помним о них и ценим их вклад в наше общее дело, в дело, которому верой и правдой, своим талантом, своими силами служим мы долго и радостно!

Искренне Ваш
Александр КАЛЯГИН,
председатель Союза театральных деятелей
Российской Федерации